Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

7 4 7
| O/(E=10 Of(Mr=6 /(e
[2D3-2.4-1] (Chuyén Bac Giang) Cho 2 , 2 , tinh 4 .
A. 16. B. - 4. C. 60. D. 4.
Loi giai
Tacgia:Kim Lién; Fb:Kim Lién

Chon D
O/ (x)dx= G (x)dr+ G f (x)dr

Taco 2
7 7 4
O/ (x)x= o f(x)dx- §.f(x)dx
Suyra 4 2 2 =10- 6=4

[2D3-2.4-1] (S& Lang Son 2019) Cho tich phan
dé nao sau day dung?

Izj(tz—t)dt I:ZI(tz—t)dt I:jStzdt I=j(2t2+2t)dt
A. 1 . 1 . C. 0 ) D. 0 .

Loi gidi
Tdc gid: Nguyén Trung Nghia; Fb: Nguyén Trung Nghia

Taco [=Nx+1=>x=1"-1=dx=2sdt

Déi can: Voi ¥=0 thi 1=1

Véi X=3 thi =2

t _1 2 2
2udt =2 (¢ —1)ede =2[ (£ —¢) dt
1 1

Khi d6 I+Vx+1 t+1

2 3

[f(x)dr=-3 [£(x)dx=4
[2D3-2.4-1] (Quynh Lwu Nghé An) Cho ! va 2 . Khi do
3
J /(e
! bang
A. 12. B.7. C.1. D. 12,

Loi giai
Tac gia: ; Fb: Bién Tuyén.

Chon C
3 2 3
f(x)dx =|f(x)dx+ f(x dx
L L

[2D3-2.4-1] (Yén Phong 1) Mot chiéc xe dang chuyén dong déu véi van téc 20 (m/s) thi hdm

phanh va chay chdm dan véi van toc 1a v(t) =202 (m/s) dén khi ding hin. Héi quing

duong xe di duoc tir 1ac ham phanh dén khi ding han 13 bao nhiéu?
A. 98 m. B. 96 m. C. 90 m. D. 100 m.
Loi giai



Cau 5.

Cau 6.

Tdc gid: ; Fb: Trang D6

Luc bit diu dap phanh thi = 0,v=20 (m/s).

Khi xe dung hinthi v=020-2t=0<1=10 (s).
Quing dudng xe di dugc ké tir lac him phanh dén luc ding han la:

10 10
S = [(20-2¢)dr = (20t -1*) ) =100
0

m.
4 5 5
Jr@de=s [ f()di=7 I=[f(z)dz
[2D3-2.4-1] (Kim Lién 2016-2017) Biét 0 , 0 .Tinh :
A 1=2, B. [=-2. c. =6, D. I=4.
Loi gidi

Tdc gid: Lwu Thé Diing; Fb: Luwu Thé Diing

Khidé 4
_) f(x)de=1[f()de=—4 f(y)dy
[2D3-2.4-1] (CAm Giang) Cho 2 , 2 . Tinh 2
A I=5 B. [=-3. c.1=3, D. /=5,
Loi giai
Tdc gid: Minh Thé ; Fb: Yyraya Tore
Chon D
jf(r)dz:jf(x)dx jf(y)dy=jf(x)dx
Ta co: -2 -2 , 2 2 .
f(x)dx+jf(x)dx=jf(x)dx
Khi d6: > 2 >
4 4 2
= [ f(x)de= [ f(x)dx—[ f(x)dr=—4-1=-5
2 -2 -2
[f(y)dy=-5



